



Allhockey.ru – о втором дне "звездного" уик-энда КХЛ, где зажигали не только хоккеисты, но и талисманы команд, где Восток не пожалел Запад, а Вячеслав Буланов – главную звезду этого мероприятия Константина Барулина. И где наш корреспондент Олеся Усова пообщалась с новосибирским Снеговиком и Майклом Гарнеттом.

Это был все-таки первый опыт полноценного "звездного" уик-энда. Если первый день получился мощным, ярким и атмосферным, то второй – более спокойным и расслабленным. Большой акцент был сделан на Мастер-шоу, а на сам матч эмоций уже не хватало. Может быть, недоставало хорошего, заводного ведущего, который бы смог уменьшить дистанцию между игроками и зрителями, хотя такого толком не было и в первый день. Зато в воскресенье трибуны были практически заполнены, болельщики – более активны и в концовке смогли организовать весьма впечатляющую "волну".





